
  

  1 فيزيك  

mهاي انرژي جنبشي دو جسم به جرم -1
4

3
mو 

6

8
  كدام است؟ v2به v1باشد، نسبت v2و v1ترتيب ها به اگر سرعت آنباهم برابر است.  
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mبرابر Aمسير حركت متحركي مانند شكل زير است. اگر سرعت ذره در نقطه  - 2

s
چند متر بـر   Cو  Bترتيب در نقاط  باشد، سرعت متحرك به 5

 ثانيه است؟

1(,3 5 6  

2(,5 2 10  

3(,10 5 2  

4(,6 3 5  

اي كه انرژي پتانسـيل   شود. در لحظه متر بر ثانيه در شرايط خلاء رو به پايين پرتاب مي 20متري سطح زمين با سرعت اوليه  10جسمي از ارتفاع  - 3
  شود؟ شود، انرژي مكانيكي جسم چند برابر مي گرانشي جسم نصف مي
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  3 (2  4 (1  

mرا با سرعت kg10جسمي به جرم - 4

s
كنيم. سرعت جسم در نصف ارتفاع اوج كدام است؟ (مبدأ پتانسيل  در راستاي قائم رو به بالا پرتاب مي 2

  گرانشي را محل پرتاب فرض كنيد)

1(3  2 (3  3 (2  4(2  

vاي كه سرعت گلوله به كنيم. در لحظه رو به بالا پرتاب مي vοاي را در راستاي قائم با سرعت در شرايط خلاء گلوله - 5

3

ο
رسد، انرژي پتانسـيل   مي 

  ژي مكانيكي آن است؟گلوله چه كسري از انر
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انرژي اوليه جسم براي جبـران   20گر %برد. ا متري سطح زمين به پايين مي 4ثانيه از ارتفاع  10را در مدت زمان  kg3يك بالابر جسمي به جرم - 6

mمقاومت هوا تلف شود. توان متوسط موتور بالابر چند وات است؟
(g )

s


2
10  

1 (6/9  2 (4/14  3 (48/0  4 (2/1  

/جسمي به جرم - 7 kg0 نظـر از   شود. بـا صـرف   ح زمين برده ميمتري از سط 8800متري سطح زمين به ارتفاع  7200در راستاي قائم از ارتفاع  8

mمقاومت هوا تغييرات انرژي پتانسيل گرانشي اين جسم چقدر و چگونه خواهد بود؟
(g )

s


2
10  

1(/ kJ12 /)2  ، كاهش8 kJ12   ، افزايشkJ128)4  ، كاهشkJ128)3  ، افزايش8

mبا سرعت g520مطابق شكل زير جسمي به جرم - 8

s
كند. اگر بيشترين انرژي پتانسيل ذخيره  به فنري برخورد كرده و آن را كاملاً فشرده مي 20

/شده در فنر J72   دام است؟باشد، كار نيروي اصطكاك ك 5

1(/ J31 5  

2(J104  

3(/ J31 5  

4(J104  

كند. سرعت جسم در لحظه رسيدن بـه   متري سطح زمين و در شرايط خلأ بدون سرعت اوليه سقوط مي 60نيوتون از ارتفاع  30جسمي به وزن  - 9

mن چند متر بر ثانيه است؟ سطح زمي
(g )

s2
10  

1 (120  2(2 30   3(20 3   4 (1200 

  



/در شكل زير جسمي به جرم -10 kg0 جايي از  به در اين جابهبرسد. كار نيروي جاذ Bكنيم تا مسير مشخص را طي كرده و به  رها مي Aرا از نقطه  8
A  تاB چند ژول است؟  

1 (64  

2(96  

3 (96  

4(64  

درصد انرژي جسم در اثر اصطكاك اتلاف شود، سـرعت جسـم    64كنيم. اگر  متري سطح زمين بدون سرعت اوليه رها مي 10جسمي را از ارتفاع  - 11

mچند متر بر ثانيه است؟  در لحظه رسيدن به زمين
(g )

s
2

10  

1 (60  2(60 2  3 (6  4(6 2  

mمتري سطح زمين با سرعت 12را از ارتفاع  g600اي به جرم گلوله -12

s
. انـرژي جنبشـي ايـن گلولـه در لحظـه      كنيم به طرف پايين پرتاب مي 2

  رسيدن به زمين چند ژول است؟

1 (72  2(/  3
73 2 10  3(/73 2  4( 3

72 10  

 BEبرابـر  Bو در نقطـه   AEبرابر Aشود. اگر انرژي مكانيكي جسم در نقطه  روي سطح بدون اصطكاكي رها مي Aدر شكل زير جسم در نقطه  -13

Bباشد، نسبت
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E

E
  كدام است؟ 

1 (2  

2 (1  

3(
2

2
  

4(2  

سـرعت جسـم    ،جسم تلف شود اوليه درصد انرژي 19يم. اگر كن متري سطح زمين بدون سرعت اوليه رها مي 40 از نيوتون را 80جسمي به وزن  -14

mترتيب كدام است؟  هنگام رسيدن به زمين و مقدار تقريبي كار كل نيروهاي وارد بر جسم به
(g )

s


2
10   
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m

/ kJ ,
s

2 4 18 2  2(
m

/ kJ ,
s

2 6 13  3(
m

/ kJ ,
s

2 4 12  4(
m

/ kJ ,
s

2 6 18 2  

mبا سرعتكيلوگرم را  40اي به جرم  گلوله - 15

s
64/كنـيم. اگـر   متري سطح زمين به طرف پايين پرتاب مي 120از ارتفاع  50 كيلـوژول از انـرژي   2

  مين چند متر بر ثانيه است؟ن به زبا مقاومت هوا شود سرعت گلوله در لحظه رسيد هرف مقابلگلوله ص

1(10 13  2(12 3  3(12 5 4(13 10  


